

Styrelseprotokoll nr 2020:10

Sammanträdesdatum 17 september 2020

Närvarande: Sören Arnström (ordf), Birgitta Eklund, Margareta Glock, Chris Larsson, Cissi Ridderstolpe, Göran Nordahl, Lars-Erik Torstenson, Marie-Louise Israelson, Monica Savander, Tommy Svensson, Ulla Regeheim

Ej närvarande: Lennart Johansson,

§ 1 Mötets öppnande

Ordföranden hälsade välkommen till mötet. Nu när vi träffades fysiskt så kunde vi även göra en kort presentation av oss själva för Göran.

§2 Fastställande av dagordning

Vi lade till två punkter på dagordningen

§ 3 Val av protokolljusterare

Birgitta Eklund

§ 4 Föregående Protokoll

Lades till handlingarna

§ 5 Ekonomi

Birgitta hade gjort en prognos för 2020 till mötet, där ser vi att vi just nu ligger bra till. Vi kommer även få ytterligare 5 kr/medlem från Centralstyrelsen då de sparar in på kostnader. Vi kan under hösten genomföra aktiviteter med lite förlust även om det inte blir fulltecknat på alla aktiviteter.

§ 6 Medlemsläget

Tommy meddelade att vi nu har 746 medlemmar.

§ 7 Aktiviteter

Vi gick igenom höstens aktiviteter.

Genomförda aktiviteter är 2036 Millesgården och 2037 Kungsträdgården de var mycket uppskattade.

Kommande aktiviteter som ska genomföras är

2040 Hasse och Tage, genomförs

2041 Lärkstaden båda vandringarna genomförs med min. antal anmälda

2043 Liss Erikssons anteljä genomförs i tre visningar

2045 Föreläsning om tankspriddhet genomförs

2047 Birgittasystrarnas kloster genomförs med den ändringen att det blir smörgås och kaffe/te istället för lunch och förtäringen sker efter visningen.

2051 Stockholms Centralstation genomförs

2052 Per Anders Fogelströms arkiv genomförs

2053 Visning Möbeldesignmuseet genomförs med den skillnaden att det först är en föreläsning och sedan får deltagarna gå runt i lokalen på egen hand.

2054 Claes Elfsberg, genomförs

2056 Allan och Mange, genomförs

2057 Tekniska Högskolan, genomförs

2059 Saltsjöbadens kyrka, genomförs

2060 Stockholms ölkafeer, genomförs

2061 Förbifart Stockholm, genomförs

2062 Julkonserten, Konserthuset har ännu ej beslutat om och hur den ska gå till, vi avvaktar oktober ut.

§ 8 Hemsidan

Birgitta meddelade att halvårsfakturan från Sphinxly har kommit och betalas 1 oktober.

§ 9 Mail till medlemmar

Vi kommer inte sända något mail just nu.

§ 10 Övrigt

10.1 Postmuseums höjda priser och alternativa lokaler för föreläsningar

Postmuseum har aviserat en stor höjning av priset på bokning av lokaler från och med nästa år. Vi har ju redan använt oss av lokal på Tanto, Rosenlundsgatan 44A och Tellus har ju även lokaler på Lignagatan 8. Ett annat alternativ är ABF huset på Sveavägen där det också finns lokaler att hyra.

Beslut: Sören kommer att kontakta ABF och Tellus för en offert och möjlighet att boka våra föreläsningar under våren hos dem.

10.2 Kommande möten och viktiga datum

Styrelsemöten: Tisdag 2 februari, tisdag 23 februari inkluderad planering av hösten 2021, tisdag 16 mars, tisdag 13 april, tisdag 18 maj (sista genomgång av programmet) måndag 7 juni inkl kuvertering.

Viktiga datum: Tisdag 16 februari Årsmöte, måndag 24 maj programmet helt klart, måndag 14 juni Programmet bokningsbart. Cissi och Chris tar fram ytterligare datum för att framställa programmet.

10.3 Förslag från Chris på ny layout på vårt program

Vi gick igenom förslaget från Chris på ny layout. **Vi beslutade:** Att vårt program i framtiden ska göras enligt förslaget. Vi ska inte ha med anmälningblanketterna i framtiden, om någon medlem behöver göra manuella anmälningar får de skriva ett brev och adressera det till respektive aktivitetsansvarig.

Vi pratade också om vi i framtiden ska kopiera eller trycka vårt program. Ett tryckeri kan trycka programmet billigare än att de kopierar det. Sören ska ändå höra med Internservice om de kan kopiera i framtiden eller om har helt förändrade arbetsförhållanden så att det är omöjligt.

10.4 Hjälp från ABF när vi har föreläsare utan F-skatt

Sören har varit i kontakt med ABF för att se om vi på något sätt kan få hjälp av dem när vi har föreläsare som inte har F-skatt. Det är möjligt att vi kan få hjälp av dem under förutsättning att vi även anger ABF Stockholm som samarbetspartner vid den aktuella aktiviteten. Då kan de ge föreläsaren en objektanställning, betala lön och a-skatt och fakturera oss i efterskott.

Vi beslöt att det här var en mycket bra lösning för oss. Sören kontaktar ABF.

10.5 Bidrag till föreningen från Stockholm Stad

Postsenioreernas lokalförening i Östersund har fått bidrag från sin stad. Vi beslöt att vi ska söka bidrag från Stockholm Stad till vår verksamhet. Birgitta tar fram det underlag som behövs.

10.6 Planering av aktiviteter våren 2021

Efter lunch intagen på Arken startade vi vår planering av aktiviteter för våren 2021. Sören satte upp våra förslag enligt vår vanliga rubricering. Innan vi startade kom vi fram till att vi inte skulle ha några aktiviteter som innebar resor eller bussutflykter tillsammans, dessa sparar vi till läget inom Pandemin tillåter sådant.

Föreslagna datum är preliminära.

VISNINGAR

- Kungliga Musikhögskolan /Ulla 8/3
- Beridna Högvakten /Tommy 15/3
- Stadion /Lars-Erik 5/4
- Tensta Konsthall /Ulla 26/4
- Bonniers porträttsamling /Chris 24/5
- Kulturhuset /Göran 22/2
- Friends Arena /Göran 10/5
- Tändstickspalatset (restlista)
- Centralposthuset (restlista)
- Norra Latin (restlista)
- Danvikshem (restlista)

FÖRELÄSNINGAR

- Stig Fredriksson /Sören 18/1
- Elvis /Sören 8/3

- Arkitektur till låns, Martin Rörby /Chris 22/2
- Leif Gidlöv: Hornstull /Chris 12/4
- Johan Haage, Nöjeslivet på Stureplan för 100 år sedan/Lars Erik 25/1
- Ulf Elfving Radiohistoria (restlista)
- Johan Rapp (Restlista)
- Broman – Povel m fl (restlista)

MUSEER

- Moderna Museet, Giacometti/Monica 12/1
- Vårsalongen Liljevalchs /Margareta 1/2
- Nordiska Museet, Arktis medan isen smälter/Chris 1/3
- Medeltids Museet, Stockholms blodbad 500 år/Chris 22/3
- Arkitekturmuseet, ArkDes/Chris 7/6
- Millesgården, Vivienne Westwood/Margareta 19/4
- Spårvägmuseet (restlista)
- VRAK nytt museum (restlista)

VANDRINGAR

- SPIK vandring/Lars-Erik 17/5
- Konstvandring, Söders kyrkor och däromkring/Monica 3/5
- Gamla Stan /Margareta 7/6
- Hagaparken Tommy 14/6
- Skeppsholmen /Lars-Erik 31/5
- Konstvandring Liljeholmen (restlista)

TEATER/MUSIK/ÖVRIGT

- Anders Hanser, Stolta Stad/Ulla 18/2
- Engelen/Monica 8/2
- Norra Realjazz (restlista)

Avslutning

Sören tackade alla för ett bra möte. Vi beslutade att de två kommande styrelsemötena skulle ske via telefon

Styrelsemöten hösten 2020

- Tisdag 6 oktober kl 9.30 – 12.30 Telefonmöte
- Tisdag 20 oktober kl 10.00 – 13.00 Telefonmöte
- Tisdag 10 november kl 10.00 – 13.00 Lokal Vilnius, Genomgång av program för våren 2021
- Torsdag 10 december 10.00 – 13.00 Lokal Bunkris, möte + kuvertering av programmet

Höstens viktiga datum

- Sista dag för manus 19/10
- Genomgång av nya programmet på styrelsemöte 10/11

- Till tryckeri 16/11
- Kuvertering 10/12 inkl styrelsemöte
- Mail + Pdf 10/12 till våra medlemmar
- Publicering på hemsida 16/12
- Bokningsbart 16/12

Vid protokollet:

Marie-Louise Israelson

Justeras:

Sören Arnström

Birgitta Eklund